1. Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado. Si es posible, simplifica el resultado dejandolo en
forma de fraccion. [4 puntos; 1 punto por apartado]

x=2_3x
4 2

b) 7-(8-x)+2(4-3x)-3(3x-7)=0

a)

0 5_2(x—3) _ —2(x+2)+x
5 4
2—3x_2+5x _ 5x—4_7x+11

2 4 6 3

d)

2. Halla el discriminante de las siguientes ecuaciones y explica razonadamente cuantas soluciones tiene
cada una de ellas. [2 puntos; 1 punto por apartado]

a) —Xx(2x+1)=3x*+x-2

b) (x-1)(x+1)—-2x+3=0

3. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado sin utilizar la formula general para la obtencion de
las soluciones, pues al reducirlas son incompletas, [2 puntos; 1 punto por apartado]

x> 5x
Q) —+—=X
6 2

b) 6(x*—3)+4(2-x*)=8
4. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado. Si la raiz no es un nimero entero aproxima el
resultado con dos cifras decimales. [2 puntos; 1 punto por apartado]
a) 23 4 2x+2 20
5 2

x(x—l)_3x—2 B x2+2_x+1
2 4 6 3

b)

Observaciones:

En la resolucién de ecuaciones recuerda seguir siempre los pasos, eliminando denominadores y quitando luego los paréntesis. Ten cuidado
con los signos “menos” delante de la linea de fraccion.
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@ Ax=2 -——3—:' 'QK-Z: &x J AN =2% ek
a) j.l - L/ L’ L’ 7/

1x-6x=.’2,/' X = 2

b) F-(83-%) +2(¥-3x)-3(3x~-3F) =
1—81x+3‘€x—q\+21—= 5
X=6x~Qx =-F ¥ ~F—21; ~1MYx =~28, x=2

)5 - :o:—'s) _ —2(x+2) + % Avo _8(x-3)=-40(¥+1)+20x_
» 20 20 20 20/
4o0~3x +2Y = —19%— 20 +20X 5 - ¥x + tox—20ox% =~Tlov{n0- 24 ;

e Bt AN 5 3 TIMN 5 2%

2 =

=13
2-3 2+ 5 Sx—-4 Ax+ 4l
°t) = - = = F o D
2 4
G(2-3x)  3(2+5x)  2(Sx-4)  4(Ox+()
12 12 T 12 12 b
42—’!‘8x~6—15x:4ox-8—23x_L,L,/-
TA%x —1Sx - fox + 2¥ x =-8-4Yy-12 + ¢
-5 1S

@a)—x(2x+1)=3:3'7&-2/' = 2% - =3x24x -2 by
D i 3R 5 SO B = ~5x%_ 25 + & =0
0=-5,b=-2,c22 ; A=C2-4(-5)-2=4+40=44.
Pe tonto Lla eccnacion hene 2 sstucionas poes AS>0

L)(x—i)\x-m)-zx.,?)._.o/. X2—1—'7_x13=0/-
W—2x +2 = O.
“’1/53’2,C:z;A:(—z)z-‘luf'Z:Ll—S’:-L,_

Eaton cos Lo ccuacion o {\cn_p_-SU(JAQO\u&) P A( (o)

x> . Sk xt 15x  @x 2 =
—— =-X; —= — 2, X +15% = 6 ¢
a) 3 + > =X G-r c = 3 b
2 v /)(=O
X 415x-6x =0 ; %XT49Gx =0 x(x*4)=o0
\x-—-q

b)ecx~3)+‘f(2 &) =%, 6x2-1848-4x" =3 ;
G x —'1%'78 V-8 = 0 ; '2x-1’%-0, 2 % ,43’;

x*=9; x =Jg <x__3
- B —————————— |
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2 - =) Yx? 20% 25
a) — x RS 'zx -'- D O ‘ } .
5 © 4 ’ 4o 10 O

10 -
Ux*+20% % 15 =0  A=2o = b gy.25 =Yoo -Yo0=0
Ent‘wdA:

X-:—‘ZOIJ—;:-ZO % x:—%
2y g
Ly XUx—4) ~ B~ _F42 - - m+1 .

2 4 (= z 7

Bx(x-1) 3 (3x-2) 2 (x242) Hix+1) |
12 12 - 12 %

12
Cx"~6x — 9 + G = 2x=4+ 4 — 4x — 4 5

Cl—6x = Ax 4 € —2x7-4 + b+ 4 = S
l‘fxz—Hx e c =0

A=C1Y—4.4.Cc =121 -3C =25,

Entomas: R e U el
omtdes _axs M7
Z.q g \ __...€—' b3 :._3—

K2_ 8 - 2 l.’
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